

OFÍCIO N. 063/2024

ASSUNTO: Pedido de esclarecimentos ao Pregão Eletrônico nº 005/2024.

PROCESSO N. 8510253-06.2023.8.06.0000

Fortaleza, 7 de março de 2024.

Prezado(s) Senhor(es),

Em resposta ao questionamento enviado ao endereço eletrônico da Comissão Permanente de Contratação do TJCE, em 05/03/2024, às 16:09h, por empresa interessada em participar do Pregão Eletrônico n. 005/2024, informo os esclarecimentos que seguem:

Pergunta 01:

“No item 6.4 do edital: “adequações civis”

E subitem 6.4.1 consta: “Os serviços de adequação civil necessários à instalação dos elevadores e das plataformas elevatórias deverão ser executados pela CONTRATADA, sem custos adicionais à CONTRATANTE.”

Por “adequação civil” entende-se como a construção das caixas de corridas (enclausuramento) seja em alvenaria, seja em estrutura metálica? Ou “adequação civil” seria adequação de pequenos pontos, como pisos próximos, molduras de portas, etc...

Não encontramos no edital a informação de quem será a responsabilidade da construção da caixa de corridas dos elevadores. Seria por conta da Contratante ou da Contratada?

PERGUNTAMOS: A CONSTRUÇÃO DA CAIXA DE CORRIDAS (SEJA EM ALVENARIA, SEJA EM ESTRUTURA METÁLICA) DOS ELEVADORES E PLATAFORMAS, FICARÁ POR CONTA E CUSTO, DEVENDO SER PREVISTO NO VALOR GLOBAL, DA EMPRESA VENCEDORA DO CERTAME OU SERÃO CONSTRUÍDAS PELO CONTRATANTE CONFORME PROJETO FORNECIDO PELA CONTRATADA?”

Resposta 01:

“Conforme o subitem 5.2.1 do Termo de Referência do PE nº 05/2024, a responsabilidade da construção das caixas de corrida dos elevadores e plataformas será do contratante (TJCE).”

Pergunta 02:

“No item 5.14 “A proposta deverá explicitar:”

E subitem 5.14.3 consta:” Planilha de preços por item em conformidade com o anexo 2 deste edital.”

Não encontramos a planilha de preços por item em conformidade com o anexo 2 deste edital.”

PERGUNTAMOS: AONDE ENCONTRAMOS PLANILHA DE PREÇOS POR ITEM EM CONFORMIDADE COM O ANEXO 2 DO EDITAL?”

Resposta 02:

“O orçamento referencial da supracitada contratação está publicado no item 3 (Mapa Comparativo de Preços) dos Anexos do PE nº 05/2024 no site do TJCE:

<https://www.tjce.jus.br/licitacoes/consulta/?modalidade=35010.”>

Esclarecemos ainda, que todos os arquivos também estão disponíveis para consulta dos interessados, no site [licitacoes-e do Banco do Brasil – BB](https://licitacoes-e.do.Banco.do.Brasil).

Pergunta 03:

No edital pág.1, consta:

“Constituem Anexos deste Edital e dele fazem parte:

ANEXO 1 - TERMO DE REFERÊNCIA

ANEXO 2 - ORÇAMENTO DETALHADO

ANEXO 3 - MODELO DE APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA

ANEXO 4 - MODELO DE DECLARAÇÃO NÃO EXTRAPOLA A RECEITA BRUTA MÁXIMA ADMITIDA PARA FINS DE ENQUADRAMENTO COMO EMPRESA DE PEQUENO PORTE.

ANEXO 5 - MODELO DE DECLARAÇÃO DE MICROEMPRESA OU EMPRESA DE PEQUENO PORTE

ANEXO 6 - MODELO DE DECLARAÇÃO DE QUE NÃO EMPREGA MENOR

ANEXO 7 - MODELO DE DECLARAÇÃO DE ATENDIMENTO AOS REQUISITOS DE HABILITAÇÃO

ANEXO 8 - MODELO DE DECLARAÇÃO PERCENTUAL MÍNIMO DE MÃO DE OBRA CONSTITUÍDO POR MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA
ANEXO 9 - MODELO DE DECLARAÇÃO DE QUE NÃO POSSUI, EM SUA CADEIA PRODUTIVA, EMPREGADOS EXECUTANDO TRABALHO DEGRADANTE OU FORÇADO
ANEXO 10 - MODELO DE DECLARAÇÃO DE CUMPRIMENTO DE RESERVA DE CARGOS LEGAL PARA PESSOA COM DEFICIÊNCIA OU REABILITADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL
ANEXO 11 - MODELO DE DECLARAÇÃO DE AUTENTICIDADE DOS DOCUMENTOS
ANEXO 12 - MODELO DE DECLARAÇÃO DE QUE AS PROPOSTAS ECONÔMICAS COMPREENDEM A INTEGRALIDADE DOS CUSTOS PARA ATENDIMENTO DOS DIREITOS TRABALHISTAS
ANEXO 13 - MINUTA DO TERMO DE CONTRATO

Ocorre que dentre estes 13 Anexos listados, apenas o "ANEXO 1 - TERMO DE REFERÊNCIA" está disponível na "Lista de Documentos" apresentada no site do banco do Brasil.

Encontramos no ANEXO 1 - TERMO DE REFERÊNCIA os seguintes anexos:

Anexo 1: Plantas de projetos
Anexo 2: Carta de apresentação da proposta
Anexo 3: Modelo de orçamento sintético
Anexo 4: Modelo de cronograma físico financeiro
Anexo 5: Modelo de Declaração de vistoria
Anexo 6: Plano de manutenção

PERGUNTAMOS: AONDE ENCONTRAMOS OS ANEXOS DE 2 A 13, QUE FAZEM PARTE DO EDITAL?

Resposta 03:

"Os Anexos do PE nº 05/2024 estão disponibilizados no Item 7(Edital) no site:

<https://www.tjce.jus.br/licitacoes/consulta/?modalidade=35010>"

Em tempo, informamos que o arquivo do Edital do PE 05/2024 constante no supramencionado item do site do TJCE, bem como disponibilizado no site *licitacoes-e* do BB, fora divulgado em seu inteiro teor, constante de todos os seus anexos.

**Luis Lima Verde Sobrinho
PREGOEIRO DO TJCE**

Às empresas interessadas em participar do Pregão Eletrônico 005/2024.